

讲好中国故事安徽篇 传播中国声音安徽版

省政府新闻发布“四位一体”矩阵和《看安徽》外宣电视栏目正式启动

星报讯(记者 祝亮) 9月8日下午,安徽省人民政府新闻发布“四位一体”矩阵和《看安徽》外宣电视栏目正式上线开播,省委常委、宣传部长虞爱华出席启动仪式。

安徽省人民政府新闻发布“四位一体”矩阵上线,是贯彻中央关于推进政务公开,建立健全信息发布和政策解读机制要求的重要举措,委托安徽新媒体集团一次建成网站、客户端、微博、微信四大传播平台,形成新闻发布“四位一体”矩阵,构建全新的新闻发布传播格局,以更好地回应社会关切,提升政府良好形象。

《看安徽》外宣电视栏目是发挥安徽广播电视台对外传播优势,整合各地外宣资源,融通内宣外宣,全新打造的又一个外宣窗口阵地。栏目除了通过安徽公共频道覆盖全省外,还将覆盖北美、欧洲、南美、非洲、大洋洲及东南亚等地的100多个国家和地区,并通过安徽网络电视台实现网上同步直播、点播收看。

省政府新闻发布“四位一体”矩阵和《看安徽》外宣电视栏目正式上线开播,将为更好地讲好中国故事安徽篇,传播中国声音安徽版提供有力支撑,为打造内陆开放新高地、加快建设五大发展美好安徽创造良好外部环境。



诵读诗经、呈拜师帖、呈束脩……昨日,在教师节前夕,来自合肥市蜀山区青阳路社区舞蹈队的阿姨们通过传统拜师礼的方式向授艺的老师表达感谢之情。

夏玉进 陈三虎 记者 马冰璐 文/图



“顺产耗时长,恢复快,母乳喂养率较高、费用较低,而剖腹产耗时短、费用高、未来怀孕风险较大。”昨日,合肥市蜀山区竹荫里社区邀请三里庵社区卫生服务中心儿保科医生金晖为准妈妈们介绍顺产和剖腹产的优缺点,还现场传授了新生儿护理技巧。

郭艳 佳伟 雨静 记者 沈娟娟 文/图

合肥将启动国际人才城建设

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从获悉,《合肥市人民政府办公厅关于加快人力资源服务业发展的实施意见》正式印发,到2020年,全市人力资源服务机构达到500家以上,人力资源服务业年营业收入突破200亿元。

据悉,合肥将建立和完善公共服务平台,构建覆盖城乡的公共服务网络。今后,市民需要政策咨询、职业介绍、就业创业指导、职业技能培训、社会保障事务办理、人事代理等基本公共服务,都能“一站式”办齐。

根据意见,到2020年,合肥将建成1个国家级人力资源服务业产业园、2~3个省级

人力资源服务业产业园;全市人力资源服务业从业人员总量超过1万人;基本建成公平有序、覆盖城乡、统一规范、便捷高效的公共人力资源服务体系。

此外,在意见中,“启动国际人才城建设”也已经明确。

记者获悉,合肥将引进人力资源服务业高级人才纳入合肥人才培育计划,引进一批具有国际视野、熟悉国际规则的高层次人力资源服务人才。同时,支持在肥高等院校加快人力资源服务专业人才培养,鼓励行业人才在职深造,开展多层次、多形式的职业培训,提升从业人员专业化水平。

安徽食药监责令召回10批次不合格食品

星报讯(石跃新 记者王玮伟) 近日,安徽省食药监局公布第35期食品安全监督抽检信息,在抽检的328批次食品样品中,有10批次不合格,涉及方便食品、茶叶及其相关制品、肉制品和食用农产品等。

在抽检的18批次方便食品中,有4批次不合格。分别是宿州金麦食品有限公司生产的川湘媚香辣丝,酸价、菌落总数超标;2批次素大刀肉,酸价、菌落总数和霉菌超标。安庆市迎江区左记炒货厂生产的炒米,酸价超标。

茶叶及其相关制品有2批次不合格,分别是亳州市初素堂生物科技有限公司经销的标称亳州市佰草汇生物科技有限公司生产的佰草汇桂圆肉(代用茶)、佰草汇金桔片

(代用茶),均检出二氧化硫残留量。

肉制品2批次不合格,芜湖乐泉食品有限公司生产的卤牛口条、卤鸭腿,菌落总数超标。

食用农产品也有2批次不合格,即安徽欧尚超市有限公司芜湖花津南路店经销的活鳊鱼,安徽永辉超市有限公司芜湖银泰城分公司经销的鳊鱼,恩诺沙星均超标,活鳊鱼还检出孔雀石绿,标准规定为不得检出。

目前,对上述抽检中发现的不合格产品,安徽省食药监局已要求生产经营企业所在地食药监管部门,责令企业及时采取下架、召回等措施。同时,对不合格产品的生产经营企业进一步调查处理,查明不合格产品的批次、数量和成因,制定整改措施。

合肥两所国际学校 将开工建设

星报讯(李多庆 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市包河区获悉,上海世外、协和双语两所国际学校即将开工建设,除此之外,2016~2020年,包河区规划建设学校34所,其中新建小学21所(含改扩建5所)、初中9所、一贯制学校4所。

“今年即将开工建设合巢路小学、葛大店规划小学、王大郢小学重建项目、西递小学、美丹小学、南宁路小学、南宁路初中等7所中小学。”合肥市包河区教体局相关负责人告诉记者。

据悉,2016~2020年,合肥市包河区规划建设幼儿园56所、合计816班,2017年秋季,华山路幼儿园等5所公办园建成投入使用,同时新开工建设16所幼儿园。

高铁南站停车场 收费标准公布

星报讯(记者 沈娟娟) 合肥高铁南站执行的收费标准业已到期,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市物价局了解到,新的收费标准自2017年8月29日执行,有效期两年。根据新的收费标准,进入停车场未超过15分钟的车辆免收停车服务费。小型车15分钟后首小时收5元(不足1小时按1小时计),首小时后每半小时加收3元(不足半小时按半小时计);大型车15分钟后首小时收10元(不足1小时按1小时计),首小时后每半小时加收5元(不足半小时按半小时计)。小型车和大型车连续停放累计24小时收费不超过100元。连续停放超过24小时的,超过部分按上述计时收费标准重新计算。

淮南“刷脸”就能领养老金

星报讯(李舒韵 记者 吴传贤) “刷脸”就能领取养老金!如果领取待遇人员生活在外地,不方便往返,上网下个程序,通过“人脸识别”技术,便能足不出户解决认证问题。目前,淮南市城乡居民基本养老保险待遇领取资格认证工作正在紧张进行中,依托人脸识别、指静脉识别等生物识别技术,助力资格认证,让“互联网+城乡居保”更便民。

据了解,此次领取城乡居民养老保险待遇认证人员的范围包括:享受城乡居民养老保险待遇、被征地农民养老保险待遇、村干部养老保险待遇人员。

瑶海区启动螺蛳岗路西段征收交房

星报讯(关堂所 郭圣志 记者 李皖婷) 和平家园离和平东校直线距离500米,但是居民王大妈送孙子上学得40分钟,“有条直通的支路”成了和平家园老少的共同心声。9月8日,合肥市瑶海区和平路街道正式启动了螺蛳岗路西段征收交房工作,这条即将新建的城市支路东至茂林路,西至南陵路,全长约480米,贯穿茂林路、肥东路、南陵路,穿越多个小区。

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者了解到,螺蛳岗路西段征收面积约19亩,建筑面积约5500平方米,涉及住户约112户,征收区域内的住户将按照合肥市大建设政策进行补偿安置。

为了让群众尽快实现安居梦,瑶海区本次征收实行货币补偿与异产权调换两种安置方式,住户可根据需要自由选择。

为了帮助年老体弱、生活困难的居民搬迁,该街道还成立了志愿者“搬家服务队”,尽可能地为居民提供义务帮助。最为“暖心”的是,街道还为每户居民都准备了合影留念和搬迁纪念品,让故园难离的老居民们在离开的时候,怀旧情绪得以释怀。

新桥机场受大雾影响多趟航班延误

星报讯(廖志明 胡玉田 记者 祝亮) 9月8日早晨,合肥新桥机场受大雾天气影响,造成早上合肥飞往上海、成都、厦门、南宁、昆明、重庆、广州、深圳等9个出港航班延误半小时左右,旅客行程受到短暂影响。

合肥新桥机场现场指挥中心张轶告诉市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者,当日早间,05:30起,合肥机场受大雾天气影响能见度不足50米,直至8:00天气逐渐转好,8:30机场恢复正常起降。